

航空港最美青年(2019年第十期)

航空港区团工委联合本报开展的2019年“最美青年”评选活动正如火如荼进行中,现将2019年第十期“最美青年”获得者进行公示。对于特别典型的人物,本报将派记者进行专访,然后将其事迹在“人物”版面陆续刊发。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 文/图

明港办事处副科级干部 赵高上

融入群众,展现党员风采

赵高上曾先后获得航空港区大气污染防治工作“先进个人”、综合工作“先进个人”、优秀共产党员等荣誉。

面对组织安排的任务,赵高上从不拈轻怕重,尤其在恒大新能源电池、汽车项目清表时,面对时间紧、任务重的局面,迎难而上,带领工作组人员吃住在一,用23天时间清理杨树1.3万余棵、养殖场17处、板房70处等,出色完成了指挥部要求30天内完成的任务。

赵高上在日常工作中能够身先士卒、扎根一线解决问题。结合办事处大气污染防治工作的实际,赵高上总结出“三对照”工作法和“傻瓜式”《网格长排查表》,提升了工作成效。赵高上在分管的城市精细化管理工作上主动发力、对标提升,多次获得航空港区“流动红旗”。

通过几年的包村,赵高上与群众成了朋友,主动帮助群众解决问题,化解了许多老问题、大矛盾,曾自费数万元帮助分包村一名群众渡过难关。



国土资源局不动产登记中心科员 王坤

立足本职工作,保质保量保效

2017年8月入职国土资源局不动产登记中心,工作两年多来,王坤做事认真负责,在人手紧张的情况下,能主动帮助同事,积极发现工作中的问题并及时纠正,是中心优秀员工的代表,获得“先进个人”、航空港区“青年岗位能手”等称号。

他主要负责不动产预告登记、房地首次登记、注销登记、预告更正登记等业务。入职至今,他在窗口共受理案卷7112卷,其中,房屋预告登记3469卷,房屋首次登记3458件,业务量大但保证无错卷、费卷,真正做到保质保量的目标。同时,他整理本科室的业务档案材料达4992卷。在日常工作中,他严格执行朝九晚五工作制和首问责任制、限时办结制、服务承诺制。他每天总是提前到岗,梳理前一天工作情况,认真准备当天的工作。

他能独立完成所分配的任务,熟练掌握政策规定和 workflows,对群众的咨询对答如流,对业务的办理熟练快捷,能够认真负责地完成上级领导交付的各项工作任务,做到无差错。在接待群众来访办事时,耐心、细致、周到。



城市管理局综合处科员 申潇

第一时间编发信息,用心服务群众

申潇先后获得郑州市绿色家庭、航空港区口岸建设工作“先进个人”、航空港区“青年五四奖章”、航空港区“巾帼建功标兵”、航空港区综合执法局精神文明建设“先进个人”等荣誉,2016年、2017年、2018年连续3年考核成绩为优秀。

自入职以来,她始终坚持严谨务实的态度,严格公文流转程序、规范公文起草,强化信息收集汇总,及时跟进城市精细化管理、大气污染防治、“双迎攻坚战”等重大事项的进展情况,为领导决策提供了第一手资料。

她结合全局实际情况,申请建立了综合执法局公众微信平台,在负责公文流转、公文起草、会议保障的基础上,负责全局的微信公众平台运营。

她经常加班加点编写信息,尤其是除雪、防汛等辖区群众特别关心的信息,都能够在第一时间编写发放。她用心维护维修运营平台,不断加强正面宣传和舆论引导,增进社会各界及辖区居民对城市管理工作的理解和支持。2016~2018年,她向管委会报送政务信息600余条,全局有200余条信息被省、市政平台或媒体采纳刊登。



张庄办事处纪检监察室主任 董卫华

五年如一日奋斗在纪检监察工作一线

董卫华曾获得“纪检工作先进个人”“纪检信访工作先进个人”等荣誉,2018年他所带领的张庄办事处纪检监察室获得年度“纪检工作先进单位”。

他五年如一日兢兢业业奋斗在张庄办事处纪检监察工作一线,保证了张庄办事处高标准地完成各种纪检监察工作任务。

他负责纪检监察全面工作期间,不怕群众来访纠纷复杂,不惧案件查办加班加点,更不畏基层工作繁重琐碎,始终做到勇于担当,不畏矛盾,迎难而上。共接待群众来访32批102人次,查办案件50余起,党纪处分25人,批评教育13人,发现并追回违规、违纪款项300余万元。

在按照组织安排借调航空港实验区纪委工作期间,他相继参与查办了各类案件10余起,立案审查2人,发现并追回违规、违纪款项100余万元。

工作中,董卫华协调沟通能力较强,能做到有效沟通,协调各方高效率处理各类问题。生活中,他遵守国家法律、法规和各项规章制度,坚决贯彻执行廉洁从政各项规定,充分发挥一名共产党员应有的先锋模范作用。



河南中鑫云谷实业有限公司总经理 赵稳

扎根一线,保证工程质量和工程进度

赵稳曾先后负责地产板块、手机科技园、工厂,多次获得中鑫集团内部优秀管理奖、优秀共产党员等荣誉。

从最初对行业的陌生,到经过六七年不断学习和探索,带领团队共同成长进步。他在项目建设中稳抓大局及细节,每天扎根在项目一线,在保证工程质量的同时紧抓工程进度。他利用空余时间不知疲惫地培养团队管理员工,使全体职员从个人到整体的素质有了一个飞速的提升。他带领团队学习先进技术,在维持已有客户资源的同时积极寻找潜在客户,努力将公司的利益和社会效应达到最大化。作为一名优秀的共产党员,他在爱岗敬业的基础上,带领干部及全体员工转变观念、开拓创新、扎实工作、努力拼搏,和大家克服了行业市场过度竞争、生产量减少、原材料价格大幅度上涨的困难,使产品质量、产品合格率进一步提高,材料消耗进一步下降。

他常说“干工作要坚韧不拔,无论任何时候,办法总比困难多”。他在岗位上始终不忘初心,把当代青年应有的品质与担当发挥得淋漓尽致。



中国银行航空港分行迎宾路支行 张燕茹

全年累计揽拉外行资金1287万元

随身携带的小本子是张燕茹最心爱的东西,因为里面除了记载着复杂的业务知识,还详细记下了潜在客户生日、联系方式、风险偏好及资产情况,在客户生日当天,她送上温暖祝福与精心准备的生日礼物,同时帮助客户密切关注理财或定期到期日,让客户的资产在第一时间达到收益最大化。

调到大堂经理岗位时,她利用班后时间,一个月读完大堂经理服务、客户营销与维护、销售心理学三本书籍。在迎宾路支行厅堂客流量剧增而工作人员紧缺时,她第一时间建立起以大堂经理、服务专员、引导员为中心的厅堂“铁三角”。在2018年第三季度,她成功营销80%以上的到店客户配置手机银行,全年累计营销并新激活手机银行10146户,协助支行获得总行级“手机银行拓展奖”,全年累计揽拉外行资金1287万元。在2018年9月的大堂经理考核中,她取得全省第一,同时为提供高效便捷的服务,她始终坚持做好智能柜台业务迁移工作,帮助客户培养使用习惯,又取得全省迁移率第一,在2019年荣获河南省“最美青年员工”、“劳动先进个人”等荣誉。

